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Beste mensen,

De nieuwe regels en richtlijnen leveren zo af en toe vragen op. Daarom hieronder de belangrijkste spelregels voor sport op een rijtje. Maar als eerste deelt wethouder Bram Visser graag de oproep van de KNVB met u.

Blijf sporten, maar wel binnen de regels
Als wethouder sport vind ik het enorm belangrijk dat iedereen mag en kan blijven sporten. Deze tijd leert ons nog meer hoe belangrijk sport is voor uw gezondheid maar bijvoorbeeld ook voor onze sociale contacten. Hoewel de huidige regels en richtlijnen veel beperkingen brengen roep ik iedereen op om in beweging te komen en te blijven, maar wel binnen de nieuwe regels en richtlijnen. De oproep vanuit de KNVB (Koninklijke Nederlandse Voetbalbond) spreekt mij dan wel aan:
Sinds kort zijn er in Nederland nieuwe coronamaatregelen van kracht. Deze maatregelen hebben ook een grote impact op het voetbal. Zo zijn toeschouwers niet langer toegestaan op de accommodaties van amateurverenigingen en wordt iedereen verzocht de accommodatie na afloop van een training of wedstrijd zo spoedig mogelijk te verlaten. Toch zien we dat dit nog niet altijd gebeurt. Daarom hebben we maatregelen omtrent het kantinebezoek nog op een rij gezet.
De sportkantines vallen onder de regelgeving voor de horeca. Voor horeca, zowel binnen als op buitenterrassen (eet- en drinkgelegenheden) is het coronatoegangsbewijs verplicht. De horecavoorziening kan open tot 17.00 uur ’s middags. Zowel in de sportkantine als op het terras geldt dat men gebruik maakt van een vaste zitplaats (placering). Om toegang te krijgen tot de kantine en het buitenterras is vanaf 18 jaar een coronatoegangsbewijs nodig.
De KNVB verzoekt spelers, trainers, vrijwilligers en andere betrokkenen om een bezoek aan de kantine zo kort mogelijk te laten duren en daarna de accommodatie te verlaten. Zo dragen wij als voetbalverenigingen bij aan het terugdringen van de besmettingen en hopen we dat het publiek bij wedstrijden en trainingen en het gezellige clubleven binnen afzienbare tijd weer de boventoon voert op de club.

De belangrijkste spelregels voor sport op een rijtje:
Binnen- en buitensportlocaties.
Zijn dagelijks gesloten tussen 17.00 en 05.00 uur. 
Op veel plaatsen is een coronatoegangsbewijs verplicht voor iedereen van 18 jaar en ouder.

Coronatoegangsbewijs.
Op binnen- en buitensportlocaties verplicht:
-bij sportbeoefening op de binnensportlocaties vanaf 18 jaar, zoals: sportscholen, sportzalen- en hallen, bij lessen, trainingen, recreatief sporten en bij wedstrijden;
-voor amateursporters vanaf 18 jaar die gebruikmaken van faciliteiten op sportlocaties, zoals de kleedkamers en de sportkantine.

Een coronatoegangsbewijs is niet verplicht:
-voor personen die beroeps- of bedrijfsmatig of als vrijwilliger werkzaamheden verrichten voor de sport in een binnensportlocatie. Zodra zij geen taak meer vervullen, moeten zij de sportlocatie verlaten. Begeleiders van sporters met een handicap kunnen blijven als zij assistentie verlenen bij het sporten.

Publiek
Er is geen publiek aanwezig:
-wedstrijden binnen en buiten worden gespeeld zonder publiek
-ouders van uitspelende teams (de rij-ouders) hebben een begeleidende functie, zij mogen langs de kant van het veld staan (of met een coronatoegangsbewijs in de kantine wachten). Sportclubs van uitspelende teams beperken het aantal ouders tot een minimum.

Buiten sporten (in de openbare ruimte).
Dat is toegestaan ook na 17.00 uur met maximaal 4 personen (exclusief een instructeur). De 1,5 meter afstand tot elkaar is ook hier van toepassing. Meerdere kleine groepjes worden gezien als een groot georganiseerd verband en is niet toegestaan.

Gebruik van mondkapjes en 1,5 meer afstand houden op sportlocaties
Het is voor sporters niet verplicht om 1,5 meter afstand te houden bij wedstrijden en trainingen.

De 1,5 meter afstand en het dragen van een mondkapje (vanaf 13 jaar) zijn wel verplicht op de binnensportlocaties en voor de sporters die gebruik maken op sportlocaties van bijvoorbeeld kleedkamers en de sportkantine.

Sportkantine
Tot uiterlijk 17.00 uur geopend. Bezoekers van 18 jaar en ouder hebben een coronatoegangsbewijs nodig. 

Heeft u vragen?
Dan hoor ik dat graag.

In de bijlage: een verzameling van posters vanuit de Rijksoverheid 
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